



開季表現不順的「紅魔鬼」曼聯於周六英超差點再次陰溝裏翻船，這支褪色班霸雖然全場控制戰局，但卻因疲弱的把握力和兩次後防失誤差點導致再度失分，幸好球隊於補時階段博得 12 碼，並由上輪對富咸曾「宴客」的般奴費南迪斯將功補過射入，才得以主場 3:2 險勝般尼，驚險打開今季聯賽勝門。

加拿大上車 清涼有進展
紅魔絕殺開齋
艾摩廉鬆口氣

■加拿大轉投車路士，紅魔送走冗員。

上周中英聯盃被英乙甘士比淘汰後，曼聯是役返到主場面對般尼甫開賽便圍攻對手。然而，疲弱的把握力卻再次令「紅魔鬼」陷入險地，麥比奧莫、阿密特迪亞路和約舒亞舒克斯上半場均有黃金機會，但全數失諸交臂，主隊上半場僅能憑般尼守將祖舒古倫的

「烏龍球」取得 1:0 領先。換邊後，般尼於 55 分鐘把握曼聯防線溝通失誤由利尼科士打門前撞入扳平，雖然「紅魔鬼」僅兩分鐘後便由麥比奧莫建功再次領先，但查頓安東尼 66 分鐘於門前混戰中射入，令曼聯面臨再度失分危機。幸而，紅魔在補時階段由阿密特迪亞路博得 12 碼，上輪聯賽對富咸「宴客」成為罪人的般奴費南迪斯，今次將功補過射入，協助曼聯開齋，難怪這位隊長入球後十分激動。

紅魔今夏豪花超過 2 億英鎊引入馬菲奧斯根夏、麥比奧莫及施斯高，希望組建新的三叉戟改善把握力，然而開季至今，曼聯卻只有麥比奧莫能取得入球，根夏更於今場比賽中途拉傷大腿提早退場，暫時未知要休戰多久，

再加上明顯仍需時適應英超節奏的施斯高，曼聯改善把握力的如意算盤相信短期內仍未能打響。不過英超開齋後，球隊上下包括領隊艾摩廉都可以鬆一口氣。

加拿大讚車仔世上最佳

除了贏波，曼聯在清洗冗員方面亦有好消息，阿根廷翼鋒加拿大落實以 4,000 萬鎊轉會車路士，加拿大在簽約時向新球會賣口乖：「對於我同我嘅家人，能夠加盟呢支偉大球會絕對不可思議！我睇過車路士喺世冠盃比賽，贏得冠軍顯示佢哋世上其中一支最佳球隊，我非常興奮！」也許加拿大的說話令曼聯球迷不是味兒，不過他是曼聯青訓出身，能賣得好價錢有助進一步減輕「財政公平條例」壓力，加上海倫外借意甲拿玻里進展順利，會方高層亦放下心頭大石。

■般奴費南迪斯射入絕殺 12 碼，激動慶祝。



急轉直下 利華計劃即炒坦哈格

德甲上屆亞軍利華古遜，上周末在人多打人少兼領先 3:1 優勢下，竟然於末段遭弱旅雲達不來梅逼和。賽後僅兩天，德國各大傳媒紛紛報道，上任僅兩個月，領軍只踢了兩場德甲的前曼聯主帥坦哈格，極可能會迅速被炒，沒有機會再領軍踢下一場聯賽。

坦哈格帶領利華首場聯賽，即在主場意外敗給賀芬咸，賽後各大傳媒已爆料，利華高層已視第 2 場對不來梅的比賽，為坦哈格的生死戰。在賽

和不來梅後，會方高層及體育總監路菲斯，都拒絕談論坦哈格的未來，表現在轉會窗關閉後會有公布。根據權威的《踢球者》及《圖片報》報道，坦哈格的死罪除了開季戰績脫腳外，最重要是未能夠得到球員的支持，除了中場領袖格列沙加及隊長哈迪基急急離隊外，陣中還有多名主力有離心，並向高層表明不滿坦哈格的執教。會方為了迅速糾正錯誤，極可能會趁國際賽期壯士斷臂，立即更換教頭求穩定軍心。



■坦哈格(右)在賽和不來梅後，指球員要負責，卸膊行為犯眾怒。

曼聯尋求需要根治問題

「真的很重要嗎？未來我們總會找到答案。」帥位不穩的曼聯領隊艾摩廉，在「紅魔鬼」於英超周末絕殺般尼 3 比 2，拿下「必須取勝」的一役之後，接受英國《天空電視台》訪問時，強調個人目前的目標，就是要令曼聯打勝仗，其他的一切，都可以暫時放一邊。

那麼，聯賽盃次圈出局的曼聯，問題很大嗎？艾摩廉認為問題是存在的，但關鍵是要找出來。正如「紅魔鬼」贏般尼的過程，艾摩廉想的是「上半場抓住機會，然後掌控形勢」，偏偏就是做不到，即使球隊兩度領先。

「但我們確實付出了努力。」話題這樣說，艾摩廉也知道曼聯的問題在於團隊太急，想贏怕輸。畢竟還是季初，此時此刻，讓球員們有自信，才是重中之重。「我們必須戰鬥到最後一刻，避免令比賽變得複雜。但對我來說，最重要是，無論甚麼情況，都要努力。」

一切都不容易，即使艾摩廉認為曼聯補時階段獲得 12 碼，由般奴費南迪斯主射是極有信心，但「紅魔鬼」整場比賽攻門次數 26 比 6，控球指數六成二比三成八，角球次數 7 比 1，大數據幾乎一面倒，但最終卻幾乎失分。

到底問題在哪裡？持續的內部矛盾依然存在，明奴希望被借走，之後兩周英超分別作客曼城及主場鬥車路士，艾摩廉求改革的決心，始終要有戰績加持，到底這位魔君能否保住帥位，讓他繼續「根治問題」，或者如他所言「未來我們總會找到答案」。

積遜打回頭

原本被車路士外借拜仁，並已飛抵慕尼黑體測的尼高拉斯積遜（圖右），被車路士叫停！原因是利安戴納對富咸受重傷，另外尼高拉斯轉會 AC 米蘭。積遜與他的經理人雖然企圖拒絕回國，但拜仁也表明借用已告吹。

外借獲重生

今季被曼城外借愛華頓的基亞利殊，表現全面復甦，周六晚貢獻兩個助攻協助球隊 3:2 贏狼隊。已連續兩場合共交出 4 個助攻，更贏得球迷愛戴，與他擁抱祝捷（圖），領隊莫耶斯更指基亞利殊表現比他預期更好！

龍門客棧

郭子龍
資深體育人